

# «БОЛЬ ДУШИ С ГОДАМИ НЕ УТИХАЕТ...»



Старший лейтенант  
Гайратжон Ташматов



Старший сержант  
Кидирбек Нишанов

– С момента гибели моего мужа прошло почти 12 лет, но боль души с годами не утихает, – рассказывает Рано Миржалиловна Усманова – вдова старшего лейтенанта Гайратжона Ташматова, погибшего в результате тяжелого ранения, полученного в ходе противостояния преступникам 9 мая 2008 года, награжденного посмертно медалью «Жасорат». – Нет ничего тяжелее, чем потеря близкого человека. Но мы – я и мои дети не остались один на один со своим горем. Коллеги супруга, руководство столичного ГУВД, Министерства внутренних дел всегда навещают, помогают в решении насущных проблем, поддерживают морально, приглашают на все торжественные мероприятия. Вновь и вновь убеждаюсь: память о моем муже жива.

Рано Миржалиловна воспитывает сыновей, Бадиуззамона и Темура-Малика, на примере мужества их отца, отдавшего жизнь во имя слу-

жения Родине, говорит, что они должны быть достойны его памяти. Юноши не подводят – прекрасно учатся, постигают знания, приобретают профессию.

– Старший сын – студент второго курса Туринского политехнического университета в г. Ташкенте, младший поступил в Университет мировой экономики и дипломатии, изучает международное право. Я горжусь ими, – говорит Р. Усманова.

В ходе беседы Рано Миржалиловна поделилась тем, что когда несчастье ворвалось в ее семью, она была в отчаянии:

– Однако родители мужа – Гафур ака (ныне покойный) и Инобат опа, как бы тяжело не переживали

Личный состав органов внутренних дел чтит память сотрудников, ценою жизни выполнивших долг перед Отчизной.

Помнить о сослуживцах, героически погибших в борьбе с преступниками, делать все возможное, чтобы их семьи чувствовали помощь и поддержку, – дело чести для нынешнего и последующих поколений стражей правопорядка.

горе сами, всячески поддерживали меня. Они дали мне возможность продолжить заниматься научной деятельностью, преподавать, за что им безмерно благодарна.

Сегодня Рано Миржалиловна кандидат экономических наук, доцент Ташкентского государственного технического университета.

Много теплых слов произнесла Р. Усманова в адрес сотрудников органов внутренних дел, преданно и самоотверженно несущих службу по обеспечению общественной безопасности:

– Как никто понимаю, что профессия стража правопорядка трудна и опасна. Мир и спокойствие иногда



Сын и вдова старшего сержанта  
К. Нишанова.



выразить словами боль моего женского сердца, под которым уже билось сердце нашего еще не родившегося ребенка? Не знаю...

Шохида Шарабиддиновна воспитывает прекрасного сына, имя которого символично – Ёдгор.

– Сына назвали в память его отца, – делится Шохида Шарабиддиновна. – Ёдгору скоро исполнится 18 лет. Он учится в Академическом лицее № 1 МВД Республики Узбекистан, мечтает стать, как и его папа, сотрудником органов внутренних дел, стоять на страже безопасности граждан.

После смерти мужа руководство Министерства внутренних дел предложило Ш. Джаримбетовой служить в системе ОВД. Она согласилась, и вот уже 12 лет работает в патрульно-постовой службе Главного управления

обеспечения безопасности на транспорте.

– Благодарна руководству МВД, ГУВД города Ташкента, ГУОБТ за то, что не оставляют без внимания и поддержки членов семей правоохранителей, погибших при исполнении служебных обязанностей. Мы всегда можем рассчитывать на их помощь. И это не просто красивые слова. Недавно с сыном въехали в двухкомнатную квартиру, которую нам предоставили. Каждый праздник наш дом навещают сотрудники подразделения, в котором нес службу муж, мои коллеги, – говорит Ш. Джаримбетова. – Отдельно хочу поблагодарить руководство ГУВД города Ташкента за то, что имя отца моего сына увековечено на мемориальной доске у монумента Скорбящей матери. Спасибо за почитание памяти наших близких, павших смертью храбрых.

Радик ТУМΠΑРОВ,  
корреспондент  
«На посту».

обходятся дорогой ценой. Пусть Всевышний оберегает каждого из них.

Старший сержант Кидирбек Нишанов ушел из жизни в 27 лет. 4 марта 2002 года он погиб при задержании опасных преступников, оставшись до конца верным служебному долгу. Посмертно награжден медалью «Жасорат».

– Мы только-только поженились, были молоды и счастливы, полны надежд и планов. Но судьба распорядилась иначе... – с горечью рассказывает вдова героя Шохида Шарабиддиновна Джаримбетова. – Как можно



Мать и вдова старшего лейтенанта Г. Ташматова.

Не умирает только тот, кто  
в памяти остался как герой.

Татьяна Соловова.